

今日汝州

2021年8月24日
星期二
农历辛丑年七月十七

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2910 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



省交通运输厅副厅长唐彦民 莅汝调研灾后重建工作

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 8月24日,省交通运输厅副厅长唐彦民莅临我市调研水毁公路灾后重建工作。市委书记陈天富,市委副书记、代市长韩春晓陪同。唐彦民一行先后来到侯饭线、靳马线等路段,实地查看道路和桥梁受损情况,详细了解灾后重建工作进展情况。

唐彦民强调,要做好水毁公路桥梁的评估、数据汇总上报工作,加强危险路段值班值守,设置安全警示标志,排除安全隐患,防止次生灾害发生,保障群众出行安全。要严把工程质量,高标准做好道路排水、隐患点治理、水毁路段修复等工作。相关部门要加强统筹协调,加快工程建设,确保工程早日完工。市领导郑华永陪同调研。

中国—上海合作组织数字经济产业论坛、2021 中国国际智能产业博览会同期举办

习近平致贺信

新华社北京 8 月 23 日电 8 月 23 日,国家主席习近平向中国—上海合作组织数字经济产业论坛、2021 中国国际智能产业博览会致贺信。

习近平指出,世界正进入数字经济快速发展的时期,5G、人工智能、智慧城市等新技术、新业态、新平台蓬勃兴起,深刻影响全球科技创新、产业结构调整、经济社会发展。近年来,中国积极推进数字化、产业数字化,推动数

字技术同经济社会发展深度融合。

习近平强调,在上海合作组织成立 20 周年之际,中国愿同各成员国弘扬“上海精神”,深度参与数字经济国际合作,让数字化、网络化、智能化为

经济社会发展增添动力,开创数字经济合作新局面。

中国—上海合作组织数字经济产业论坛、2021 中国国际智能产业博览会同期举办,当日在重庆市开幕。

市八届人大七次会议 举行召集人会议

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍) 8 月 24 日下午,市八届人大七次会议召集人会议在华予酒店会议室召开。陈天富、韩春晓、陈淑雅、李运平、司伟宽、于伟、康乐、张剑奇、胡洪献、杨辉星、王沧海、杜占广、潘广臣、康凯、郑学伟、张红伟出席会议。

李运平主持会议。会议通报了市八届人大七次会议议程、日程(草案);通报了各代表团正、副团长建议名单;通报了大会主席团和秘书长名单(草案);宣布了临时党委组成人员;宣读了会议纪律。

会议指出,召开市八届人大七次会议是

全市人民政治生活中的一件大事,会议将选举产生汝州市人民政府市长、汝州市监察委员会主任。各位召集人要高度重视,进一步统一思想,全力以赴组织好这次会议。全体代表要严守会议纪律,严格落实闭环管理等各项疫情防控措施,确保大会圆满成功。各代表团临时党支部要在大会临时党委的统一领导下,充分发挥党组织的领导作用,严格执行大会各项制度规定,为完成会议各项任务提供坚强的组织保证。

会议还对疫情防控工作进行了安排部署。各代表团召集人参加会议。

我市召开疫情防控第二次调度会

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 8 月 23 日晚,我市召开疫情防控工作第二十二次调度会,听取疫情防控工作汇报,安排部署下步工作。市委书记陈天富,市委副书记、代市长韩春晓出席会议并讲话。

会议强调,要站在关心人民群众生命健康的高度,进一步压实工作责任,把入户排查、逐人核实、摸清底数作为重点,准确掌握接种信息,加快推进疫苗接种工作。要合理设置疫苗接种点,维护好接种现场秩序,确保不扎堆、不聚集,提供便捷高效的接种服务。要通过广播、电视、报纸、网络等渠道,广泛宣传接种疫苗的安全性和重要性,让群众主动接种、安心接种,做到“应接尽接、不漏一人”。要扎实做好常态化疫情防控工作,加强重点地区及人群排查管理,严格落实集中隔离点和居家隔离人员管控措施,坚决守住来之不易的防控成果。

市领导陈淑雅、李运平、刘新彦、黄彬、曲延辉、刘国朝、于伟、张义辉、张剑奇、范响立、郑华永、陈晓明、温卫杰、李鑫琪、鲁武国在主持会议;副县级以上领导干部、各乡镇街道党政正职、相关委局正职在分会场收听收看会议。

汝州市第八届人民代表大会 第七次会议主席团举行第一次会议

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍) 8 月 24 日,新选出的市八届人民代表大会第七次会议主席团在体育文化中心举行第一次会议。

会议推选陈天富、韩春晓、陈淑雅、陈国重、李运平、李晓伟、司伟宽、于伟、康乐、张剑奇、胡洪献、杨辉星、王沧海、杜占广、潘广臣、康凯、郑

学伟、张红伟为大会主席团常务主席、执行主席。会议决定了大会副秘书长人选、大会日程;表决通过了大会选举办法(草案)、候选人名单(草案)。

根据大会日程,市八届人大七次会议于 8 月 25 日举行第一、第二次全体会议。

市八届人大七次会议举行预备会议

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 8 月 24 日下午,汝州市第八届人民代表大会第七次会议预备会在市体育文化中心举行。市八届人大七次会议应出席代表 312 人,出席预备会议的代表 250 人,符合法定人数。

市人大常委会主任李运平主持预备会议。市人大常委会副主任胡洪献、杨辉星、王沧海、杜占广,市人大常委会党组成员、市八届人大常

委会委员潘广臣、康凯、郑学伟,市人大常委会党组成员张红伟出席会议并在主席台就座。

会议选举了大会主席团和秘书长,表决通过了市八届人大七次会议议程(草案)。根据大会日程,市八届人大七次会议将选举汝州市人民政府市长,选举汝州市监察委员会主任。

预备会议开始前,出席会议的代表观看了警示教育片《警钟长鸣》,接受换届工作法纪警示教育。

参加市八届人大七次会议的代表今日报到

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍) 8 月 24 日上午,出席汝州市第八届人民代表大会第七次会议的人大代表们陆续报到。他们将按照会议议程,履行人大代表职责,选举产生人民政府市长、监察委员会主任,圆满完成此次大会的各项任

务。代表们纷纷表示,他们将本着对党、对人民高度负责的态度,以高度的政治责任感和历史使命感,忠诚履行人大代表的的神圣职责和义务,坚决完成好会议的各项议程,充分酝酿、公正选举,共谋汝州发展新篇章。

测体温正常、健康码核验绿码、确认信息、签字……报到现场有条不紊,过程井然有序、快捷高效。据悉,应出席本次大会的代表共有 312 名。



市住房和城乡建设局

疫情防控不松劲 项目建设再提速



市产业集聚区污水处理厂项目加紧施工

在汛情、疫情的双重影响下,我市经济发展和项目建设遇到了不同程度的困难。为保证我市市政改造建设项目稳步推进,市住房和城乡建设局攻坚克难、主动作为,多层次、全方位部署防控工作,并采取有效措施,在抓好疫情防控的同时,全力推进项目建设,为我市经济社会高质量发展提供有力支撑。

8 月 20 日,记者在市产业集聚区污水处理厂提标改造项目工地看到,工人们严格按照疫情防控要求进行各项检测和登记后才能进出工地施工。“现在我们这个项目有 46 人在工地施工,全部做完核酸检测和疫苗接种,工地只设置一个进出口,工人每天进入工地都要进行疫情防控检测,而且工人们严禁外出,疫情防控以来一直处于两点一线的工作状态。”该项目承建单位中铁五局汝州项目经理胡巍介绍说。据了解,该项目还配备了充足的疫情防控物资,确保工人们在做好疫情防控的同时,保证项目施工的稳步推进。

随着新一轮疫情防控工作的开展,市住房和城乡建设局多措并举做好工地疫情防控工作。对负责项目的施工现场实施封闭管理,严格排查进场人员,严格施工人员进行健康管理,严格卫生消杀,严格控制和减少人员聚集,完善应急处置机制。同时,加强联防联控,细化防控措施,加强流动人员管控和重点岗位人员健康观测,切实做好工地出入人员健康码、行程码核查和登记工作。把常态化疫情防控作为当前及今后一段时期的重点。

“市产业集聚区污水处理厂提标改造工程自今年 5 月初开始施工以来,市住建局驻工地工作人员每天都会到工地察看施工情况,并在我们在施工过程中遇到的问题排忧解难,他们星期六星期日也不休息。”胡巍告诉记者,虽然近期的汛情和疫情对产业集聚区污水处理厂提标改造工程进度造成了一定影响,但在市住房和城乡建设局的帮助下,该项目的施工一直在稳步推进中。

据了解,7 月份以来,市住房和城乡建设局多次召开专题会议研究讨论项目建设等工作。截至目前,我市多个市政基础设施项目正在全力有序推进中:北环路改造工程,已完成主车道沥青施工及交通标线,双侧绿化完成 60%,慢车道沥青摊铺完成 30%,中水管道安装完成 90%,人行道花砖铺设完成 60%。目前正在实施人行道花砖铺设,慢车道水稳及沥青施工,中水检查井砌筑;向阳路东延,已完成道路雨水、污水、给水管道施工工作,目前正在进行道路路基的清表、余土外运施工;产业集聚区污水处理厂提标改造项目,目前已完成土建部分 50%,正在进行生物池底钢筋绑扎;向阳安居新区一号院二期工程,5 号楼正在浇筑筏板混凝土,7 号楼已完成地下一层墙柱及梁板混凝土浇筑,下部施工基坑回填及地上一层墙柱及梁板;农业路南延道路及配套工程,已完成雨污水管道和人行道已经完工,路灯已经安装完毕,主路面第一层沥青已铺好。下一步,将铺设第二层沥青面层和种植绿化苗;金康医院南北路目前道路东侧污水沟槽已开挖 450 米,正在进行污水管道铺设及沟槽回填,下一步将进行西侧污水管道施工;金桂园周边道路工程目前已基本完工,道路具备验收条件,施工单位正在做验收前准备工作;农业路北延项目已完成雨污、给水管道安装,路床处理、底基层水泥土施工也已完工,人行道、慢行道平整完成 70%;人才小区北区北侧、西侧道路工程,已完成基层水稳、人行道铺装和绿化。

“汝州市住房和城乡建设局在坚决做好疫情防控的同时,紧扣全年目标任务,全力以赴抓好项目建设,全面加快市政基础设施项目建设步伐,不断增强人民群众获得感、幸福感。”市住房和城乡建设局党组书记、局长王国强表示说。

融媒体中心记者 宋乐义
通讯员 吴浩哲

汝州市第八届人民代表大会 第七次会议

主席团和秘书长名单

(2021 年 8 月 24 日市八届人大七次会议预备会议通过)

主席团:(75 人,按姓名笔画为序)

- | | | | |
|--------|--------|--------|--------|
| 于 伟 | 王会强 | 王江发 | 王沧海 |
| 王武国 | 王俊岩(女) | 王胜利 | 平向阳 |
| 史蕊帆(女) | 司伟宽 | 乔延召 | 刘 光 |
| 刘廷跃 | 刘红涛 | 刘京渠 | 刘景勤 |
| 阮建国 | 闫全义 | 闫旭辉 | 闫素云(女) |
| 孙东彪 | 杜占广 | 李华州 | 李运平 |
| 李法仲 | 李建星 | 李晓伟 | 李晓涓(女) |
| 杨 楠 | 杨长坡 | 杨团国 | 杨迎晓 |
| 杨辉星 | 杨景旺 | 张红伟 | 张剑奇 |
| 张朝军 | 陈天富 | 陈国重 | 陈爱国 |
| 陈淑雅(女) | 邵 晨(女) | 武乐蒙 | 范建超 |
| 范强立 | 高彦锁 | 郑红岭 | 郑岩峰 |
| 郑学伟 | 赵宪正 | 赵鹏飞 | 胡洪献 |
| 殷艳蕊(女) | 高云峰 | 高项冰 | 席增涛 |
| 陶帅平 | 姬有道 | 康 乐 | 康 凯(女) |
| 梁长江 | 彭永锋 | 董朝莲 | 韩建国 |
| 韩春晓 | 韩增群 | 程素梅(女) | 焦慧涛 |
| 谢中正 | 裴学文 | 翟礼明 | 潘广臣 |
| 潘团伟 | 薛栋杰 | 魏俊涛 | |

秘书长:胡洪献(兼)

汝州市第八届人民代表大会第七次会议 主席团常务主席、执行主席名单

(2021 年 8 月 24 日市八届人大七次会议主席团第一次会议通过)

(18 人)

- | | | | | |
|--------|-----|--------|-----|-----|
| 陈天富 | 韩春晓 | 陈淑雅(女) | 陈国重 | 李运平 |
| 李晓伟 | 司伟宽 | 于 伟 | 康 乐 | 张剑奇 |
| 胡洪献 | 杨辉星 | 王沧海 | 杜占广 | 潘广臣 |
| 康 凯(女) | 郑学伟 | 张红伟 | | |

汝州市第八届人民代表大会第七次会议 副秘书长名单

(2021 年 8 月 24 日市八届人大七次会议主席团第一次会议通过)

- | | | | | |
|--------|-----|-----|-----|-----|
| 康 凯(女) | 武乐蒙 | 郑学伟 | 范红超 | 吴会锋 |
|--------|-----|-----|-----|-----|

汝州市第八届人民代表大会第七次会议 议 程

(2021 年 8 月 24 日市八届人大七次会议预备会议通过)

选举事项